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РЕКЛАМА У НАС
Специальное предложение 

для Вас подготовит персональный менеджер.
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ВЫ МОЖЕТЕ ПОДАТЬ
 В НАШЕМ ОФИСЕ ПО АДРЕСУ:

В ГАЗЕТУ  
“РЕКЛАМНАЯ НЕДЕЛЬКА 

ДМИТРОВ”

ВСЕ ЧАСТНЫЕ 
ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ 
C 06.02 ПО 12.02             

Ожидайте непредвиден-
ных обстоятельств. Если 

вдруг в какой-либо ситуации при-
дется искать виновного, то не най-
дете. Ситуация может быть настоль-
ко сложной, что вы и представить 
себе такого не могли. Не делайте 
резких движений, избегайте людей 
с негативными намерениями. К кон-
цу недели у вас будет часто менять-
ся мнение.

Вы получите удовольствие 
от собственного труда. У вас 
будет много идей и планов, ко-

торые связаны исключительно с вашей 
деятельностью. Но вечерами вы будете 
склонны к сентиментальности. Такое 
настроение может быть связано с без-
различием любимого человека, а может 
быть просто по вечерам вам нравится 
смотреть грустные фильмы. Попробуйте 
поговорить на эту тему со своим партне-
ром, возможно, тогда будете смотреть 
комедию, и уже вдвоем.

Даже если вы не знаете, 
что вас ждет на этой неде-

ле, все равно вам необходимо стро-
ить планы на грядущие дни. В неко-
торой степени вы будете способны 
повлиять на ситуацию, и повернуть 
ее в свою пользу. И даже маленький 
фундамент для важных дел, станет 
прекрасным началом для более пер-
спективных проектов в будущем.

В первой половине дня на 
этой неделе будет удачным 

визит к юристу, можете обращаться 
с любой просьбой к начальству. От 
дел ожидайте плодов, их дальнейшее 
развитие будет успешным. В течение 
недели можете ожидать приятных 
новостей, которые будут связаны с 
профессиональными делами и род-
ными людьми.

Неделя будет сложной и на-
пряженной, так как произой-

дут неприятные события. Подведет фи-
зическое здоровье, возникнут споры и 
конфликты с людьми. За рулем машины 
необходимо быть весьма осторожным. 
Вам может понадобиться помощь дру-
зей и родственников. Не исключено, 
что кто-то будет нуждаться и в вашей 
поддержке и помощи при возникнове-
нии неожиданных проблем.

Неоднозначная неделя. Первая 
половина недели потребует от 

вас осмотрительности в действиях. Не 
нужно принимать значимых решений, 
рисковать в коммерческих делах. Звезды 
обещают вам неустойчивое финансовое 
положение. В общении не стоит дове-
рять малознакомым людям. Во второй 
половине недели можно ожидать успеха 
в профессиональной деятельности, есть 
шанс укрепить супружеские отношения.

Неприятная неделя с недо-
разумениями. Вы можете не-

верно оценивать ситуацию и из-за сво-
ей неосторожности возложите на себя 
непосильные обязательства. Все это 
осложнит ситуацию в коллективе, пло-
хо скажется и на семейных отношениях. 
Нужно быть осторожным и вниматель-
ным. Особенно если ваша работа непо-
средственно связана с документацией. 
Постарайтесь ничего не подписывать на 
этой неделе.

Обстоятельства этой неде-
ли благоприятствуют вам, а 

в особенности тем людям, которые 
занимаются обучением и препода-
ванием или творческой профессией. 
Не менее хорошая неделя будет и 
для работников бюджетной сферы. 
Вы сможете улучшить свое матери-
альное положение. Возможно, кому-
то придется сменить сферу деятель-
ности. 

Удачная неделя для вас во 
многих ситуациях. Вас ждет 
успех в финансовом вопросе. 

Проявляйте инициативу, но не прене-
брегайте рекомендациями тех людей, 
которым вы доверяете. Они дадут хоро-
ший совет, и их поддержка вам совсем 
не помешает. Возможно, произойдет 
интересное событие, которое оставит 
о себе приятные впечатления. А может 
быть, просто узнаете известие, которое 
окажет плодотворное влияние на ваши 
дальнейшие планы.

Необходимо быть осторож-
ными, неделя травмоопас-

ная. Могут появиться семейные дела, 
связанные с собственностью или на-
следованием. Но если оптимистически 
относиться к жизни, то сможете побе-
дить негативные обстоятельства этой 
недели. Никого не слушайте, чужие со-
веты только навредят. Прислушайтесь к 
собственному внутреннему голосу.

Заметна активность в де-
лах и творчестве. Благодаря 

определенным качествам можно 
ожидать от своего труда отличных 
результатов. Не исключено, что вы 
осуществите свою давнюю мечту или 
сделаете дорогостоящую покупку, 
которую долгое время не позволяли 
себе приобрести. Нервы будут не-
спокойными, но если погрузитесь в 
работу, то сможете успокоиться.

Не слишком благоприятная 
неделя. Могут возникнуть 
ссоры и взаимные обиды, не 

порадуют и здоровье с сексуальной 
активностью. Неделя будет похожа на 
сплошную полосу невезения. Во многих 
ситуациях вы столкнетесь с неудачами 
и трудностями. И лишь в воскресенье 
вы сможете расслабиться от всех своих 
проблем, найдете взаимопонимание с 
людьми.

ОВЕН

БЛИЗНЕЦЫ

ТЕЛЕЦ

РАК

ДЕВА

СКОРПИОН

КОЗЕРОГ

РЫБЫВОДОЛЕЙ

СТРЕЛЕЦ

ЛЕВ

ВЕСЫ

Всегда удивляли люди, которые с 
работы идут обедать домой… 

Как у вас психика выдерживает, 
два раза в день ходить 

на работу?!

Религия - это умная бизнес-идея. 
Продаете невидимый продукт, а если он 
не действует, всегда можно свалить вину 

на клиента.

Идея для бизнеса: 
плантация, где можно самому собирать 
клубнику, но за нее надо драться с ани-

матором в костюме жука.

Смотрел вакансии в поисках новой работы. 
Наткнулся на “Руководитель ритуального 

салона”. И всё бы ничего, профессии разные 
бывают, но вот в круг его обязанностей там 

входит “расширение клиентской базы”.

Пойти на работу или поспать? — 
Поспать или пойти на работу? — 

Пойду на работу и посплю!
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Наблюдал три дня за муравейником. 
Ни планерок, ни совещаний. 

И главное — ВСЕ РАБОТАЮТ!!!
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ул. Лавровская дорога,

27Б

8(909)904-71-08, 8(909)904-71-32
nedelka_dmitrov@mail.ru

Здесь могла бы быть 
Ваша реклама! 

Звоните по телефонам: 
+7(909 )904-71-08
+7(909)904-71-32
+7(49624)2-70-15

С 30 января по 2 февраля в Казани прошёл Всероссийский конкурс 
исполнителей на струнных, духовых и ударных инструментах 
«Волжская симфония».

Нина Пирогова – лучший бомбардир-защитник января
Женская хоккейная лига представила список лучших хоккеисток 
по итогам января. Так, лучшим бомбардиром-защитником стала 
Нина Пирогова из дмитровского клуба «Торнадо».

ВОСПИТАННИК ДМИТРОВСКОЙ 
ДЕТСКОЙ ШКОЛЫ ИСКУССТВ СТАЛ 
ЛАУРЕАТОМ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА

НИНА ПИРОГОВА  
ЛУЧШИЙ БОМБАРДИРЗАЩИТНИК

В номинации «Духовые инстру-
менты» победу одержал Тимофей 
Карасёв, став лауреатом I степени.

Желаем Тимофею успехов в до-
стижении новых высот!

Учредителем Всероссийского кон-
курса исполнителей на струнных, 
духовых и ударных инструментах 

«Волжская симфония» являет-
ся Федеральное Государственное 
бюджетное образовательное 
учреждение высшего образования 
Казанская государственная кон-
серватория имени Назиба Гаязови-
ча Жиганова.

dmitrov-reg.ru

Спортсменка забросила три шайбы и 
отдала восемь результативных передач. 
Пирогова завершила только один матч 
в январе с отрицательным показате-
лем полезности во встрече с «Динамо-
Невой». Нина занимает вторую строчку 

в рейтинге бомбардиров-защитников 
ЖХЛ с 27 очками в сезоне.

Желаем Нине не сбавлять обороты и 
стремиться только вперёд! А всей ко-
манде «Торнадо» успешных игр!

dmitrov-reg.ru
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«Порядка 9 000 работников предприятий Московской области 
помогли решить проблему с задолженностью по зарплате в 
2022 году. Сумма выплат составила более 695 млн рублей. 
Мы постоянно держим ситуацию оплаты труда в регионе 
на контроле и тесно сотрудничаем с предприятиями, у ко-
торых возникли в этом сложности», – рассказала министр 
социального развития Подмосковья Людмила Болатаева.

Главгосстройнадзор Московской области оцифрует му-
ниципальную услугу «Направление уведомления о плани-
руемом сносе объекта капитального строительства и 
уведомления о завершении сноса объекта капитального 
строительства», сообщает пресс-служба ведомства.

Завод «Фабрика-Кухня» компании «Мираторг» из под-
московного Домодедово по итогам 2022 года увеличил 
объем производства до 127 тонн продукции в сутки. Об 
этом сообщает пресс-служба Министерства инвести-
ций, промышленности и науки Московской области.

В Московской области индивидуальные предпринима-
тели смогут получить субсидии в размере до 500 000 
рублей. Право на них будет предоставлено ИП, имеющим 
инвалидность и не нанимающим работников.

ПОДМОСКОВНЫЙ ЗАВОД 
КОМПАНИИ «МИРАТОРГ» 
УВЕЛИЧИЛ ПРОИЗВОДСТВО

ПОДМОСКОВНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ 
СМОГУТ ПОЛУЧИТЬ СУБСИДИИ 
ДО 500 000 РУБЛЕЙ

ПОРЯДКА 9 000 СОТРУДНИКОВ 
ВОССТАНОВИЛИ ПРАВА НА ОПЛАТУ ТРУДА 
В ПОДМОСКОВЬЕ

УВЕДОМИТЬ О СРОКАХ СНОСА ОБЪЕКТА 
В ПОДМОСКОВЬЕ МОЖНО БУДЕТ 
ЧЕРЕЗ РПГУ УЖЕ С АПРЕЛЯ 2023 ГОДА

Завод «Фабрика-Кухня» работает в 
Подмосковье с сентября 2020 года и 
специализируется на производстве 
готовых кулинарных блюд, напитков 
и хлебобулочных изделий. В прошлом 
году на предприятии был запущен но-

вый ассортимент супов, напитков, сала-
тов, вторых блюд, слоек, булочек, хлеба 
и пиццы. В результате за год объем 
производства кулинарных блюд вырос 
на 79%. Также пекарный цех увеличил 
объем выпускаемой продукции на 83%, 
из них 69% продукции в ручной зоне — 
слойки, розаны, круассаны. 

Кроме того, за 2022 год на заводе 
было создано 208 новых рабочих мест. 
Таким образом, сегодня число сотруд-
ников составляет более 620 человек. 

Также в прошлом году при поддержке 
Мининвеста «Фабрика-Кухня» подписа-
ла соглашение с колледжем «Московия» 
по подготовке специалистов для пред-
приятия, в рамках которого первые 
студенты уже прошли практику, а также 
проводятся интересные экскурсии на 
производство.

Таким образом, список категорий по-
лучателей грантов расширился.

Ранее поддержка предоставлялась 
только предприятиям малого и среднего 
бизнеса, имеющие статус «социальное». 
По данным на начало 2023 года в Под-
московье таких насчитывалось 807.

В этом году на развитие малого и 
среднего бизнеса в Московской области 
в бюджете заложено 2 млрд рублей. 
В эту сумму включены и гранты. По-
дать заявку на субсидию можно через 
Госуслуги.

Предприниматели смогут потратить 
полученные средства на расширение 
уже действующего бизнеса, а также на 
реализацию новых проектов. Оплачи-
вать с помощью этих средств налоги, 
пени неустойки и кредиты нельзя.

Желающим получить субсидии нуж-
но будет принять участие в конкурсе. 
Участниками могут быть ИП, прожи-

вающие в Подмосковье, готовые вло-
жить в реализацию проекта 25% своих 
средств.

Предприниматели, которые впервые 
будут участвовать в конкурсе, должны 
будут пройти обучение по направлению 
«Осуществление предпринимательской 
деятельности» и получить сертификат.

В Министерстве соцразвития регио-
на пояснили, что таков итог работы 
Штаба по оперативному решению во-
просов в сфере занятости населения 
и обеспечению стабильности на рынке 
труда в Московской области. 

Ежемесячно сотрудники Министер-
ства соцразвития, представители 

Прокуратуры, Гострудинспекции, Про-
фсоюзов, налоговой инспекции, служ-
бы судебных приставов, Росреестра, 
государственных и региональных 
структур в рамках штаба рассматри-
вают вопросы задолженности по за-
работной плате и ситуации на рынке 
труда.

«Подать уведомление можно будет 
через личный кабинет регионального 
портала госуслуг (РПГУ) Московской об-
ласти путем заполнения интерактивной 
формы», – говорится в сообщении.

В качестве заявителя может выступать 
застройщик - физическое или юридиче-
ское лицо, планирующий осуществить 
снос объекта капитального строитель-
ства.

На сегодняшний день эта услуга 
предоставляется органами местного 
самоуправления в бумажном виде.

В 2022 году органами местного са-

моуправления в рамках предоставле-
ния услуги обработано вручную более                        
10 000 уведомлений.

Источник: Главное управление государственного 
строительного надзора Московской области
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Специальный налоговый режим «Налог на профес-
сиональный доход» для людей, работающих на себя, 
был введен в России в 2019 году в рамках нацпроекта 
«Малое и среднее предпринимательство и поддержка 
индивидуальной предпринимательской инициативы». 
За это время он доказал свою состоятельность, сооб-
щает пресс-служба Уполномоченного по защите прав 
предпринимателей в Московской области.

На сегодняшний день клиенты «МособлЕИРЦ» реализовали                                   
454 000 купонов от партнеров программы лояльности «Комму-
нальный бонус», оплачивая ежемесячные платежные документы 
онлайн и в срок, сообщает пресс-служба МинЖКХ региона.

В Московской области жители имеют возможность напрямую 
направить замечание органам власти через портал «Добродел» 
и, в частности, сообщить ГУСТ о нарушениях в сфере содержания 
территорий, сообщает пресс-служба ведомства.

БИЗНЕСОМБУДСМЕН РАССКАЗАЛ, 
ЧТО У ЖИТЕЛЕЙ ПОДМОСКОВЬЯ РАСТЕТ 
ПОПУЛЯРНОСТЬ РЕЖИМА САМОЗАНЯТЫХ

БОЛЕЕ 450 000 КУПОНОВ 
ПОЛУЧИЛИ ЖИТЕЛИ ПОДМОСКОВЬЯ 
ПО ПРОГРАММЕ «КОММУНАЛЬНЫЙ БОНУС»

ЗА 10 ДНЕЙ НАРОДНЫЕ ИНСПЕКТОРЫ 
ВЫЯВИЛИ БОЛЕЕ 400 НАРУШЕНИЙ 
В СОДЕРЖАНИИ ТЕРРИТОРИЙ ПОДМОСКОВЬЯ «Уполномоченный по защите прав 

предпринимателей в Московской об-
ласти Владимир Головнев, рассказал, 
почему он так популярен у жителей Под-
московья», - говорится в сообщении.

Самыми распространенными видами 
деятельности у плательщиков налога 
на профессиональный доход являются 
услуги такси, ремонта и маркетинга, до-
ставка товаров, аренда квартир, бьюти-
индустрия, услуги курьера и другие.

Самозанятость позволяет вести бизнес 
легально, получать подтвержденный до-
ход, открыто рекламировать свое дело, 
не боясь штрафов за незаконную пред-
принимательскую деятельность. Вос-
пользоваться режимом могут граждане, 
получающие доходы от деятельности, 
в которой у них нет работодателя и на-
емных работников. Налоговая ставка 
составляет 4% от дохода, полученного 
при реализации товаров (работ, услуг, 
имущественных прав) физическим 

Источник: Государственный орган Московской области 
«Уполномоченный по защите прав предпринимателей 

в Московской области и его Аппарат»

лицам, и 6% в отношении доходов от 
реализации ИП и юрлицам.

– По количеству самозанятых Москов-
ская область занимает второе место 
среди в стране. На сегодняшний день 
в этом статусе в Подмосковье зареги-
стрирована 481 000 физических лиц и 
индивидуальных предпринимателей. 
Популярность режима плательщиков 
налога на профессиональный доход у 
жителей области набирает темп, и эта 
цифра увеличивается. Перечень видов 
деятельности при котором можно при-
менять налог на профессиональный до-
ход ежегодно расширяется. Легальный 
статус, льготные ставки, отсутствие 
отчетности, возможность работать без 
кассы – все это становится вескими 
доводами, чтобы люди становились 
самозанятыми, – подчеркнул Уполно-
моченный по защите прав предпринима-
телей в Московской области Владимир 
Головнев.

«За оплату крайних двух платежных 
документов жители региона получили 
более 3 000 бонусных купонов. Как 
правило, пользователи выбирают 2-3 
приоритетных именно для них предло-
жения и ежемесячно получают скидки 
по ним. Поэтому важно, что в программе 
лояльности ЖКХ «Коммунальный бонус» 
представлен на выбор широкий спектр 
партнёров: от магазинов продуктов до 
развлечений и онлайн-обучения», - под-
черкнул Антон Велиховский, министр 
жилищно-коммунального хозяйства Мо-
сковской области.

Чаще всего жители Подмосковья вы-
бирают бонусы для использования в 
интернет-магазинах продуктов, онлайн-
кинотеатрах и при доставке блюд из 
ресторанов. Эти направления составляют 
более 30% от всех активизированных 
предложений партнеров.

Всего с 2021 года 230 компаний стали 
партнерами программы: образовательные 
проекты и онлайн-школы, гипермаркеты, 
магазин красоты и здоровья, производи-
тели одежды, косметики и посуды, кафе 
и рестораны.

Доступ ко всем предложениям возмо-
жен после оплаты счетов за коммуналь-

ные услуги или заказе товаров и услуг для 
дома в личном кабинете МосОблЕИРЦ на 
сайте расчетного центра или в мобильном 
приложении «МосОблЕИРЦ Онлайн».

Произвести оплату за жилищно-
коммунальные услуги онлайн можно не-
сколькими способами: в личном кабинете 
или через кнопку моментальной оплаты 
на главной странице сайта МосОблЕИРЦ 
или в мобильном приложении «МосОблЕ-
ИРЦ Онлайн».

Для первичной регистрации в Личном 
кабинете необходимо использовать лю-
бую квитанцию МосОблЕИРЦ за последние 
три месяца, мобильный телефон и адрес 
электронной почты. В регистрационной 
форме поэтапно заполнить все поля и 
ввести: номер мобильного телефона, по 
которому впоследствии пользователь 
сможете входить в личный кабинет, номер 
лицевого счета, период и сумму к оплате, 
указанную в платежном документе. 

С полным списком предложений, 
участвующих в программе лояльности 
в сфере ЖКХ «Коммунальный бонус», 
можно ознакомиться на сайте clubonus.
ru.

Источник: Министерство жилищно-коммунального 
хозяйства Московской области

Для неравнодушных граждан на пор-
тале был создан специальный раздел 
«Народный инспектор», где жители 
могут зафиксировать и передать данные 
о неправильно припаркованных автомо-
билях на газоне, детских и контейнерных 
площадках.

«За период с 16 по 26 января народ-
ные инспекторы зафиксировали 403 
нарушения правил парковки во дворах. 
Наибольшую активность в мониторинге 
общественных территорий проявили 
жители городского округа Ленинский: 
они сообщили нам о 144 нарушениях. На 
втором месте Одинцово – мы получили 
информацию о 82 случаях, Солнечногорск 
– 32 замечания. Самым распространен-
ным нарушением стала ненадлежащая 
парковка возле контейнерных площадок, 
препятствующая своевременному вывозу 

отходов – 210 автолюбителей пренебрег-
ли правилами размещения транспортных 
средств. Кроме того, было выявлено 150 
случаев парковки на газонах и 43 – на дет-
ских и спортивных площадках», - расска-
зала руководитель Главного управления 
содержания территорий в ранге министра 
Светлана Аипова.

Министр также напомнила, что непра-
вильная парковка возле контейнерных 
площадок или на газоне является ад-
министративным правонарушением. По 
статье 6.14. КОАП Московской области 
«Создание помех для вывоза твердых 
коммунальных отходов и уборки терри-
торий» предусмотрен административный 
штраф для физических лиц - 5 000, для 
должностных – 10 000 и для юридических 
-  30 000 рублей.
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